



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA  
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE  
MARIJE SEMELJCI



## VIJESTI IZ ŽUPE

CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNE  
NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA

Broj 07.

Godina XXV. 2024.

24. ožujka 2024.

### CVJETNICA – NEDJELJA MUKE GOSPODNE

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	VELIKI PONEĐJELJAK
Utorak	VELIKI UTORAK
Srijeda	VELIKA SRIJEDA
Četvrtak	VELIKI ČETVRTAK
Petak	VELIKI PETAK
Subota	VELIKA SUBOTA

#### SVETE MISE

Nedjelja	24. ožujka	08,30 sati za ++ Mariju i Božu Jukić u Semeljcima 10,00 sati za + Koletu Kelić i + Anicu Belavić u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	25. ožujka	18,00 sati za ++ Mariju i Antuna Vidaković u Kešincima
Utorak	26. ožujka	17,15 sati za ++ Mirka, Ivu i sve ++ iz ob. Jurić u Koritni 18,00 sati za ++ Maru i Marka Blažević u Semeljcima
Srijeda	27. ožujka	18,00 sati za + Gorana Jaman u Semeljcima
Četvrtak	28. ožujka	18,00 sati za ++ Ružicu i Šimu Mandić u Semeljcima 18,00 sati za ++ Peru i Nikolu Grgić u Koritni
Petak	29. ožujka	17,00 sati OBREDI VELIKOG PETKA u Semeljcima 17,00 sati OBREDI VELIKOG PETKA u Koritni
Subota	30. ožujka	20,00 sati za + Franjku Vujnović i za ++ Đuru, Mariju, Andriju i Marka Tkalec u Sem. 20,00 sati za ++ iz ob. Krajnović u Koritni

Crkvu spremaju u Semeljcima 30. ožujka: Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Domažet i Ljilja Vidaković .

Crkvu spremaju u Koritni 30. ožujka: Kata Bježančević, Ružica Korajac, Anica Korajac i Kata Zegnal.

### USKRS – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	VAZMENI PONEĐJELJAK
Utorak	VAZMENI UTORAK
Srijeda	VAZMENA SRIJEDA
Četvrtak	VAZMENI ČETVRTAK
Petak	VAZMENI PETAK
Subota	VAZMENA SUBOTA
Nedjelja	DRUGA VAZMENA NEDJELJA

## **SVETE MISE**

<b>Nedjelja</b>	<b>31. ožujka</b>	<b>08,30 sati</b>	<b>na nakanu sv. Josipu za zdravlje u Semeljcima</b>
		<b>10,00 sati</b>	<b>za + Jozu Došan u Koritni</b>
		<b>11,30 sati</b>	<b>za župljane u Semeljcima</b>
Ponedjeljak	01. travnja	08,30 sati	za + Katu Posavac i + Ružicu Zeljko u Semeljcima
		10,00 sati	na nakanu GBP od Marije Lončarević u Koritni
Utorak	02. travnja	18,15 sati	za ++ Stažu i Pavu Ševarac u Koritni
		19,00 sati	za + Mirelu Numanović u Semeljcima
Srijeda	03. travnja	19,00 sati	za + Ljubomira Leskovac u Semeljcima
Četvrtak	04. travnja	19,00 sati	za + Matu Vujević u Semeljcima
Petak	05. travnja	19,00 sati	za ++ Mandu i Antuna Glazenhardt u Semeljcima
Subota	06. travnja	19,00 sati	za ++ Maru i Jozu Brkić u Semeljcima
<b>Nedjelja</b>	<b>07. travnja</b>	<b>08,30 sati</b>	<b>za ++ Matu i Mariju Mršić u Semeljcima</b>
		<b>10,00 sati</b>	<b>za + Blaženku Miladinović u Koritni</b>
		<b>11,00 sati</b>	<b>za župljane u Semeljcima</b>

**Crkvu spremaju u Semeljcima 06. travnja:** Irene Sudar, Ana Jaman, Suzana Zrimiċ, Aleksandra Ošap i Vesna Bježanċeviċ.

**Crkvu spremaju u Koritni 06. travnja:** Marija Grgić, Ana Jozipović, Biserka Brođanac i Anita Miladinović.

## **1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU**

Budući prvopriċesnici i krizmenici nemaju u subotu katehezu radi Uskrasnih blagdana. Prvopriċesnici će biti na vrijeme obaviješteni o rasporedu sastanaka uoċi prve svete priċesti nakon Uskrsa. Raspored kateheza i za ostale razrede biti će objavljen na web stranici naše župe.

## **2. PAPA FRANJO NAM PORUĀUJE:**

### **Papina poruka za 61. svjetski dan molitve za zvanja: Probudimo se iz sna**

Kršćani su pozvani postati muškarci i žene nade kako bi odgovorili na poziv koji im je Bog povjerio te kako bi mogli plodonosno raditi za pravednost i mir – napisao je papa Franjo u poruci povodom 61. svjetskog dana molitve za zvanja koji se obilježava 21. travnja, pod naslovom "Pozvani sijati nadu i graditi mir".

Sveti se Otac u poruci obraća pojedincima i zajednicama, „u raznolikosti karizmi i službi”, javlja Vatican News.

*Svi smo pozvani "dati tijelo i srce" nadi evanđelja u svijetu obilježenom epohalnim izazovima: prijetećim napredovanjem trećeg svjetskog rata u dijelovima; mnoštvima migranata koji bježe iz svoje zemlje u potrazi za boljom budućnošću; stalnim porastom siromašnih; opasnošću od nepovratnoga ugrožavanja zdravlja našega planeta. Na sve to nadovezuju se teškoće s kojima se svakodnevno susrećemo i koje nas katkada gotovo bacaju u rezignaciju ili defetizam.*

### **Mladi, dopustite da vas Isus oduševi**

Dan posvećen zvanjima – stoji u poruci – uvijek je lijepa prilika da se prisjetimo često skrivenoga zauzimanja onih koji su prigrlili "poziv" koji obuhvaća cijeli život. Papa Franjo

upravlja svoje misli majkama i očevima u služenju njihovoj djeci; onima koji rade predano i u duhu suradnje; onima koji se zauzimaju u izgradnji pravednijega svijeta, solidarnijega gospodarstva, pravednije politike, humanijega društva; onima koji se troše za opće dobro; posvećenim osobama koje žive svoju karizmu stavljajući ju na raspolaganje onima s kojima se susreću, te onima koji su prihvatili svećenički poziv i posvećuju se naviještanju evanđelja.

*Mladima, osobito onima koji se osjećaju udaljeni ili osjećaju nepovjerenje prema Crkvi, želim reći: dopustite da vas Isus oduševi, upravite mu svoja važna pitanja, kroz stranice Evanđelja, dopustite da vas uznemiri njegova prisutnost koja nas uvijek blagotvorno stavlja u krizu.*

#### Velika obitelj

Svaki je kršćanin, u „polifoniji karizmi i zvanja“ – napominje Papa – sastavni dio velike obitelji: Božjega naroda u hodu putovima svijeta.

*Nismo otoci zatvoreni sami u sebe, nego dijelovi cjeline. Stoga Svjetski dan molitve za zvanja nosi pečat sinodalnosti: brojne su karizme te smo pozvani slušati jedni druge i zajedno hodati kako bismo ih otkrili i razlučili na što nas Duh Sveti poziva u svrhu dobra svijeta.*

#### Ususret Jubileju

Kršćani koračaju kao hodočasnici nade prema Jubileju 2025. godine, kako bi bili u svijetu „nositelji i svjedoci Isusova sna: kako bi formirali jednu obitelj, ujedinjenu u Božjoj ljubavi i povezanu vezom milosrđa, dijeljenja i bratstva“.

*U ovoj, 2024. godini, posvećenoj upravo molitvi u pripremi za Jubilej, pozvani smo ponovno otkriti neprocjenjiv dar mogućnosti dijaloga s Gospodinom, od srca do srca, postajući tako hodočasnici nade.*

Biti hodočasnik nade znači imati jasan cilj i usredotočiti se na sadašnji korak – objašnjava papa Franjo – lišiti se beskorisnoga, noseći sa sobom samo bitno i boreći se svakoga dana kako umor, strah, neizvjesnost i tama ne bi prekinuli započeti hod. To, dakle, znači težiti prema boljoj budućnosti i zauzeti se u njezinoj izgradnji tijekom hoda.

*U našem je vremenu stoga, za nas kršćane odlučujuće njegovati pogled pun nade, kako bismo mogli plodonosno raditi, odgovarajući na povjereni nam poziv, u službi Kraljevstva Božjega, Kraljevstva ljubavi, pravednosti i mira.*

#### Nitko se ne smije osjetiti isključen

Hodočasnici nade i graditelji mira temelje svoj život na Kristovu uskrsnuću, znajući da unatoč neuspjesima i nazadovanjima, posijano dobro tiho raste i da ništa ne može razdvojiti konačni cilj, susret s Kristom i radost života u međusobnom bratstvu zauvijek. Nitko se ne smije osjećati isključenim iz tog poziva – ističe rimski biskup – svi trebaju imati hrabrosti uključiti se u brigu o onima koji nas okružuju i o okolišu u kojemu živimo.

*Probudimo se iz sna, iziđimo iz ravnodušnosti, otvorimo rešetke zatvora u koje smo se ponekad zatvorili, kako bi svatko od nas otkrio svoj poziv u Crkvi i u svijetu te postao hodočasnik nade i tvorac mira!*

Bitno.net

### **3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:**

**JEDNA OSOBA 20,00 EURA**

**ŽELJKO ŠNAJDER 50,00 EURA**

***Darovateljima iskreno i od srca hvala !***

#### **4. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DIJETE BOŽJE I ČLAN CRKVE:**

3. **Marin GRADIŠTANAC**, sin Marka Gradištanca i Ane Gradištanac rođ. Čakar, rođen 15. siječnja 2024. god. u Osijeku, a kršten 17. ožujka 2024. god. u Koritni.

*Gospodin neka ga blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja!*

#### **5. HODOČAŠĆE U ČEŠKU I SLOVAČKU**

Ove godine, iza semeljačkog crkvenog goda, od 10. rujna planiramo hodočasničko turistički put u Češku i Slovačku. Oni koji su zainteresirani mogu se javiti župniku na mobitel, te će ih on upoznati detaljnije sa planom i programom putovanja. Radi potvrđivanja hodočašća agenciji prijave zainteresiranih su do 01. svibnja.

#### **6. USKRSNI BLAGDANI**

*Poštovani i dragi župljani,*

*Uskoro slavimo najveće tajne naše vjere. Od srca Vam čestitam sretan i blagoslovljen Uskrs i sve svete dane oko Uskrsa. Neka Vas dragi Bog sve okupi u radosnom i vjerskom obiteljskom druženju svih tih dana. Dragi Bog bio i bdio nad svim našim župljanima i našim obiteljima!*



#### **7. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)**

*nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj mobitela ili se javiti putem*

**e-mail adrese župe: [zupa.semeljci@gmail.com](mailto:zupa.semeljci@gmail.com) ili na osobni župnikov mail: [tadija.crnjak@gmail.com](mailto:tadija.crnjak@gmail.com)**

**8. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: **<https://zupa-rodenjabdm.hr/>**